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Adi: @ Matematik < Tarih
Soyadi —— 4f.... Calisma Kagrdr | ) | ... /.....12018
CARPMA ETKINLIKLER] —-Mini Test---
a (" 92 % b. ;" 84 “ ;"’ 76 A [ 98 Bir dogal saynin sagina "000" yazarsak
! 8 ' E ’ 6 ) ' 4 sayy kag ile carpmis oluruz?
) x X ) ) x | x
\ SEEERN | \/ \ A 10 B. 100
S I | \~as | C-10000 D. 1000
Bir tarlada calisan kadin iscilerin sayssi,
d 4 e / f . erkek iscilerin saysinin 3 katindan 4 eksiktir.
| 594 ; 760 ° ,‘ 809 | 391 Tarlada 13 erkek isci calismaktadir.
) x . ) X ‘ ) | x 2 ) | x g Tarlada calisan toplam kag Is¢l vardir?
\ \ EEE - (EEE A48 B 50 C52 D54
e T e TP A e IV
a c. 82'nin yarisi 10 ile carpilirsa 82 hangi
Bx9= : Sl 0= B bxi= B say ile carpilmis olur?
- f‘ # | A10 BS c2 B
d. f. . 35 saysinin 2 kati, hangi saynin yarisidir?
6x?= 9x9= Bxd= 4 Ixb= A.35 B 70 C.140 D.280
~
g : 6xNx8=6x1x8)
8xb= Fx?t= 9x5= bx6= | olduguna gére (J yerine hangi say yazi-
g » " malidir?

254
128

356 167
192 x 592

108
495
X

Not:islemleri bosluklara yapiniz

A6 87 C.8 D.9

$emadaki iglem ya- [ 5,0 37
pildiginda bos kutu-

cuga hangi sayi yazilir? \M

B.8915
D.9176

A. 8906
C.8926

18 kisilik izci grubunda, yapilacak
masraflan karsilayabilmek icin grup-
taki 8 kisi 40 TL, 7 kisi 35 TL, diger-
leri 50 TL verdi.

Toplam kag TL toplandi?

A 605 B.650 C.695 D.715

T T T T I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I rIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrIrrrrryryrryryryryrxyxxrxrxxxx

TETTETTETTETETETETETRTETRTRETRTRTRTRTRTRTRYTRTRYTRTRYTRRYTRTRYTRYT YRR RYRYTRNYT R YT XY

rococcvcvcvcvcvcccc oo oo oo oo e e




ro o o o - roccccccccc oo e e

T X I T I T T T T X T T X X X T X T X X T X X X X X X X X X T X X X X X X X I X X T I T I I I I I I I I I I I X X X T I I I I I XTI X XXX XXX XXX XXX XXX

oS Atasoziiniin Anlamini 6gren
@’" IKI DINLE BIR SOYLE.

Adu: @ Matematik
Soyadi: = 4/.. Calisma kagidr
S —
Carpma islemlerinde verilmeyen rakamlan bulunuz.
oo o]t O] OO
I X 8 ‘ X D ' X 6 X i
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Carpma islemlerinin sonucunu bulunuz. a ve b siklarindaki islemleri karsilastirarak ayni olanlari
eslestiriniz.

O 12X (14X 20) = oo ' o X 15X 3
, ~ (14X 12X 20 = oo '
25XDX10=
OX10)X25 = oo
(30X 10)X20 = e, ( )
L | I T— |
[ B0~ s s 1L |

Carpma islemlerinde bos birakilan yerleri uygun sayilarla doldurunuz.

a. [@x25)x13=1.....c. %{13.%9) b. (15x22)x30 ={(......x30)x 15
c. (12x14)x18=(18x......)x12 ¢. 24x(40x15)=40x(...... x 24)
d 6x(24x32)=24x(32x......) e. (27x20)x35=(20x35)x ......

Ornegi inceleyerek noktali yerleri ve kutulari doldurunuz.

a [ 20 /]—]T 40 /’—\*»200 ] b [ 24 /]~\f /[~i* ]
0 0] 0 =)

----Mini Test----

Pastaneye giden Asuman ve arkadaslars

3 meyve suyu, 2 ayran ve 4 cay allgorlcr.

Icecekler Fiyats
Meyve suyu | 120 kr.
Cay 50 kr.
Ayran 79 kr.

Tabloya gére kac kr. 8demeleri gerekir?
A.800 B. 710 C.500 D.245

Umutun babasi 12 ay taksitle yeni camasir
makinesi almis.

Agdo 85 TL taksit Bdegecegine gére
camagir makinesinin fiyati kac TL'dir?

A. 850 B. 920
C.1020 D. 1200
18 x 25

islemini zihinden yapmak icin asagidaki-
lerden hangisini yapmaliyiz?

A 181100 lle carpar, 4'e béleriz.
B. 18i 4 ile carpar, 100e béleriz.
C. 18 50 ile carpar, 4'e béleriz.
D. 181 10 ile carpar, 4'e béleriz.

Bir otobiis saatte 84 km hizla, 9 saatte
kag kilometre yol gider?

A 725 B 756 C. 760 D. 764

Yandaki isleme gére ABC
ABC saysi kagtir? x 4D
Qoo

+1104
11868

A 43 B 146 C. 276 D.728

8+8+8+8+8+8+8 zax8
oldugunu gﬁre "a” gerine hungi sayl
gelmelidir?

A8 B. 7 D k.3
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